

Масленица-2016

Гори-гори ясно!



Угощаться блинами, ходить в гости, устраивать застолья, кататься на санках, наряжаться – все эти весёлые традиции пришли к нам из далёкого прошлого. По сей день, как и наши предки славяне, мы празднуем Масленицу, культивируя этим народные забавы. Не случайно праздник называют солнечным, ведь главным его символом является блин – символ солнца.

С 6 по 13 марта в Ярославле в очередной раз проходила Главная Масленица страны. Программа включила в себя карнавальное шествие, ярмарки, выставки народных промыслов и ремёсел, концертные программы, театрализованные представления и многое другое. Завершилась неделя масленичных гуляний 13 марта, в воскресенье. В этот день праздник проходил во всех районах Ярославля.

В Любиме Масленица праздновалась дважды. 7 марта на городской площади проходило шествие с шествием, театрализованным представлением, с русскими народными играми и забавами. 12 марта праздник отмечали в посёлке Отрадный. Открылся он Лыжнёй Здоровья, принять участие в этом мероприятии были приглашены все желающие. Энтузиазм проявили 15 лыжников, в числе которых оказалась заместитель Главы района по социальной политике Людмила Борисовна Антоненко, которая в напутственной речи перед забегом отметила верность народным традициям и важность здорового образа жизни. Самому маленькому участнику забега, Кириллу Лазаренко, оказалось 3 года, а самому старшему, Константину Кузнецову, – за семьдесят. Азартом и спортивностью Константина после восхищались другие лыжники. Ну, а победила дружба.

А между тем, не грех вспомнить о том, что после Масленичных гуляний начинается Великий пост. Ну, а пока этого не случилось, организаторы праздника пригласили всех отведать «блинчиков румяных да чая ароматного», заодно пожелав всем «общения приятного». Для желающих перекусить работал Любимский общепит. Между прочим, на улице была возможность угоститься бесплатным горячим сладким чаем, а участницы хора ветеранов ЦДК посёлка Отрадный угощали блинами тех, кто исполнит частушки. Детям и взрослым было предложено проверить себя на меткость: тем, кто забьёт мяч в ворота,



раздавались сладости, а люди постарше играли в дартс. Торговля сувенирами была организована гостями из Данилова.



В спортивном зале состоялся турнир по мини-футболу «Тем, кому за...» Соревновались команды «Кому за 50» и «Кому за 40». Победила более молодая команда, а приз зрительских симпатий достался непробиваемому вратарю Михаилу Федорову.

Кульминацией праздника стала программа «Гуляй, Масленица» с участием двух Скоморохов, Масленицы и Весны. Организовали её совместно ЦДК посёлка Отрадный и Любимская детская музыкальная школа.

«Дорогие горожане,  
Все, кто любит блины в сметане,  
Приходите Масленицу встречать,  
А зиму прогонять!» -

по старой традиции зазывали народ Скоморохи. Прежде, чем начать веселье для прибывающих уже под вечер гостей, они предложили провести обряд знакомства. Те, чьи имена называли ведущие, выполняли определённые действия. Ну, а затем все вместе начали звать Масленицу, которая встала в середину круга. Для неё предлагалось по очереди исполнить частушки. Масленица пришла не с пустыми руками, а со всякими сладостями. А после неё появилась красавица Весна, пригласившая для выступления Главу городского поселения Любим Александру Сергеевну Козлову. Из рук Главы получили награды участники турнира по мини-футболу. Участие в программе с весёлыми и задумчивыми песнями приняли участники художественной самодеятельности ЦДК посёлка Отрадный, педагоги и обучающиеся Любимской детской музыкальной школы.

В заключение праздника было сожжено чучело Масленицы. Считается, что наши предки верили в очищающую силу огня - вместе с Масленицей жгли всё плохое, что случилось за целый год, открывали дорогу весне и обновлению. В наше время это просто обряд, традиционный для празднования Масленицы. Но неудивительно, если кому-то передались верования предков.

После прощания с Масленицей все вновь угостились-побаловались блинами. На следующий день весь православный народ, как заведено, просил друг у друга прощения. А с 14 марта начался Великий пост, который продлится аж по 30 апреля. Прощай, Масленица!

*Наталья Зубкова*

## **Как мы зиму провожали**

Обычай провожать зиму с размахом – с песнями, танцами, массовыми народными гуляниями – уходит корнями в седую древность. Древние верили, что молодой Весне сложно одолеть старую коварную Зиму. Чтобы помочь Весне прогнать её, устраивали весёлые гулянья на Масленицу. И по сей день Масленица – это один из самых шумных, весёлых и вкусных праздников в календаре нашей страны. В деревне Ермаково массовые гулянья «Широкая Масленица» начались 7 марта на спортивной площадке. Чтобы не поправиться от поедания масленичных блинов, ермаковцы решили провести здесь спортивные соревнования лыжников, которых состязались в нескольких номинациях. Проходили соревнования азартно, при активной поддержке болельщиков. В старшей возрастной категории победу одержал Герман Геннадьевич Бахвалов, в категории юношество – Сергей Субботин, в младшей возрастной категории среди юношей победителем стал Артём Блохин, среди девушек – Маргарита Изюмова. Семьи Г. Г. Бахвалова и М. Л. Быстровой отмечены как самые активные участники лыжного пробега. Далее праздник продолжился соревнованиями по дартсу. В старшей возрастной категории самыми меткими оказались Евгений Сафонов, а среди девушек – Нина Новожилова. Дети метали дротики в воздушные шары. Лучше всех дротики метнули Никита Соколов и Надя Филимонова. Затем началась торжественная часть праздника. Художественный руководитель Ермаковского ЦДК Оксана Козырь созывала гостей словами: «Собирайтесь, гости, встречать Масленицу – годовую, нашу гостьюшку дорогую».

Масленица, приходи,  
Да весну приводи!  
По весне соскучились,  
С морозами намучались!  
Приходи, Масленица,  
Приноси маслица.  
Давай блинов, давай пирогов».

Все присутствующие встали в большой хоровод, дружно танцевали под весёлую музыку, приветствуя друг друга. Затем началась старинная русская игра «Стенка на стенку», правда, все мутузили друг друга не больно, ради забавы. Игры уступили место эстафетам, в которых участвовали 5 команд всех возрастов по 8 человек. Самой колоритной была эстафета с чугунками и ухватами, а самой эмоциональной – «Скачки на лошадях». Атрибутами послужили гигантские надувные кони.



Также участников ждали и другие увлекательные эстафеты: хоккей с гигантской клюшкой, катание пупсов в игрушечных санках, катание на ватрушке, а также необычное передвижение пар на ватрушке в эстафете «каракатца».





Победителями стали команды: «Блины» – 1 место, «Динамит» – 2 место, «Комета» – 3 место. Все команды-участницы были награждены поощрительными призами.

В завершение праздника состоялись два футбольных матча: один – среди детей, другой – среди молодежи и взрослых. Участники футбольных матчей также были награждены поощрительными призами. Все желающие во время спортивного праздника смогли полакомиться горячими блинами, шашлыками и чаем.

*Светлана Широкова*

## Семьёй – к здоровью!

Ермаковская Масленица имеет собственный, спортивный колорит, ведь блины есть мы все умеем, а вот в спортивных состязаниях участвовать могут лишь самые смелые!

12 марта в рамках «Широкой Масленицы» в Ермакове прошли семейные спортивные соревнования «Всей семьёй – к здоровью!», в котором приняли участие 8 семей. Это семейная команда «Динамит», в составе Андрея, Дианы и Димы Черёмушкиных, команда «Весёлый мяч», в составе Романа, Ольги и Ани Соколовых; «Молния» – Александра, Натальи и Северьяна Лапиных; «Кока-кола» – Сергея, Светланы и Ярослава Соколовых; «Улыбка» – Виталия Бахвалова, Лилии, Руслана и Маши Чистяковых; «Мальши» – Алексея, Марины и Семёна Елисеевых; «Петрушки» – Евгения, Юлии и Алины Петровых; «Комета» Николая, Натальи и Маши Ивановых. Соревнования начались с приветствия команд, представивших своё название и девиз. А проходили они в виде эстафет. Участникам предстояло проявить ловкость, меткость, быстроту и слаженность действий. Непростой задачей для пап стал этап эстафеты «Уборка в доме», в которой им нужно было собрать кубики в ведро с помощью метёлки. От чёткости команд мам зависела победа пап в эстафете «Минное поле». «Подорваться» на «мине» было так легко. В завершающей эстафете дети смогли покататься не только на ватрушке, но и на руках у мамы с папой. Зрительские симпатии завоевал самый юный участник соревнований – Семён Елисеев. Все участники соревнований очень старались, но во всех состязаниях всегда есть победитель. На этот раз 1-е место заняла семья Елисеевых, 2-е – семья Черёмушкиных, 3-е – семья Ивановых. Семья Лапиных признана «Самой креативной», команда Чистяковых – Бахвалова одержала победу в номинации «Удачный дебют», Петровы названы «Самой эмоциональной командой», Соколовы («Кока-кола») получили приз в номинации «За волю к победе», Соколовы («Весёлый мяч») отмечены, как «Самая весёлая команда».



Все мероприятия, проводимые на масленичной неделе, получились яркими, запоминающимися, эмоциональными. В них приняли участие не только жители Ермакова и близлежащих деревень, но и гости из Любима, Буя, Ярославля.





Жители Ермаковского поселения, участники соревнований и гости праздников от всей души благодарят инициатора, идейного вдохновителя, главного судью соревнований, главного спонсора всех мероприятий Главу Ермаковского сельского поселения Андрея Васильевича Мазанкова. В подготовке и проведении всех мероприятий приняли активное участие: художественный руководитель Ермаковского ЦДК О.А Козырь, библиотекарь Ермаковской сельской библиотеки Н.С. Лапина, педагог-организатор МОУ Ермаковской СОШ Р.Е. Черёмушкина, водитель Администрации Ермаковского сельского поселения и просто хороший человек Ю.В. Васильев.

Завершилась масленичная неделя традиционным костром, на котором сожгли чучело Масленицы и вдоволь навалялись в снегу, ведь скоро он растает. Во время праздников, пришедших к нам из глубины веков, но не стареющих, а вдохновляющих к новой жизни и свершениям, каждый человек чувствует возрождение национального духа – быть в радости всем вместе!

*Светлана Широкова*

## Всей школой – на лыжню

14 марта Ермаковская СОШ участвовала в лыжном пробеге «Русь-2016» по маршруту: д. Ермаково – д. Починок – д. Пустынь, протяжённостью 8 км.

В пробеге приняли участие 23 учащихся вместе с учителем физической культуры Евгением Анатольевичем Воробьёвым и педагогом-организатором Региной Евгеньевной Черемушкиной. Большую помощь во время пробега оказал водитель Ермаковской сельской администрации Юрий Владимирович Васильев.

19 марта в школе проходили зимние соревнования «Зима спортивная», проходившие по инициативе администраций сельского поселения и Ермаковской СОШ.



Состязания проводились в два этапа: личные – 2-4 классы, 5-7 классы и 8-11 классы и командные, в которых соревновались три разновозрастные команды.

По итогам соревнований места распределились следующим образом: 1 место в младшем звене занял четвероклассник Артём Блохин, на 2 месте – Артём Соколов – 3 кл; на 3 месте – Сергей Маслов – 4 кл.

В среднем звене победителем стал шестиклассник Северьян Лапин, 2 место у Вячеслава Мальшева – 5 кл. 3 место у Данила Филиппова – 5 кл.





В старшем звене победу одержал Валерий Журавлев - 8 кл, на 2 месте - Константин Маслов - 11 кл., на 3 месте Владислав Соколов - 10 кл.

В командных соревнованиях 1 место одержала команда под названием «Победители», капитан Владислав Соколов 10 кл. Победители лыжных соревнований «Зима спортивная» были награждены грамотами и памятными призами. Все команды - участники и самые активные классы получили сладкие призы и грамоты.

*Светлана Широкова*



## Социальные услуги

### С комфортом и не в одиночестве!

Давно известно, что о государстве и об обществе судят по их заботе о гражданах, нуждающихся в помощи. В нашем районе появилась хорошая практика: благодаря совместной деятельности государственных и муниципальных учреждений, оказывающих помощь людям, и общественных организаций, эта забота стала двойной.

23 марта состоится заседание Общественной палаты Любимского муниципального района, посвящённое деятельности МУ «Любимский комплексный центр социального обслуживания населения» и Любимской центральной районной больницы. Будут заслушаны доклады руководителей и подняты вопросы, поступающие в Общественную палату от граждан Любимского района.

Накануне собрания члены Общественной палаты посетили отделения учреждений, побеседовали с людьми, которым они оказывают помощь. Особое внимание было уделено Любимскому КЦСОН, в структуру которого входят шесть отделений: два отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, отделение социальной помощи семье и детям, отделение срочного социального обслуживания и отделение временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Здесь трудятся 96 человек, специалисты учреждения ежегодно повышают свою квалификацию, участвуют в конкурсах профессионального мастерства, 37 из них имеют высшее и среднее образования.



15 марта председатель Любимской общественной палаты Равиль Борисович Хайрулин, главный врач Любимской центральной больницы, работающая в составе общественной палаты Ярославской области Татьяна Алексеевна Якунина, заместитель Главы Любимского района Людмила Борисовна Антоненко, начальник Управления социальной защиты населения и труда Марина Александровна Гусева и директор МУ «КЦСОН» Марина Николаевна Хрисанова посетили в ходе рабочей поездки отделение временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов в с. Закобякино. Делегацию приятно поразили чистые проветренные помещения, оснащение отделения. За последние годы здесь проведены капитальные ремонты административного здания и помещений, произведён ремонт входной группы по программе

«Доступная среда». О том, как проходят будни и праздники в отделении, рассказала его заведующая Татьяна Николаевна Раевская, которая в этой должности совсем недавно – с января текущего года.

В отделении работает 21 человек, кроме заведующей, это: 3 медсестры, 5 санитарок, 2 повара, 2 сторожа, 4 кочегара, сестра-хозяйка, кладовщик, мойщик посуды. Социально-бытовые услуги отделения: предоставление площади, питание, инвентарь, гигиенические услуги, уборка помещений, организация досуга. Социально-медицинские услуги: процедуры, оздоровительные мероприятия, систематические наблюдения, консультации по медицинским вопросам, 3 раза в неделю – врачебные услуги.

Здание оснащено пятью камерами видеонаблюдения, две из которых выходят на улицу. Во время прогулки по отделению приятное впечатление на гостей произвело абсолютно всё: три санузла, кухня, ванная, уютный холл с мягкой мебелью, телевизором, стенкой и даже собственной небольшой библиотекой; идеальная чистота в палатах, а также... сами проживающие в отделении. На сегодняшний день их здесь – 8 человек. Чистенькие, ухоженные (мытьё в ванне проводится как по графику, так и по необходимости), они с удовольствием пообщались с представителями Администрации района и Общественной палаты. Условиями проживания, в частности, питанием, довольны абсолютно все. Питание предоставляется на сумму – 139 рублей в день. В ежедневном рационе: первые, вторые и третьи блюда, в составе которых – мясо, рыба, овощи, фрукты, выпечка. Всего в отделении – 3 палаты: 1 мужская на четырёх человек и 2 женские, обе – на трёх человек. В каждой из них состоялся свой разговор. Например, две пожилые женщины родом из Ярославля – Надежда Сергеевна Калинина и Нина Петровна Козлова – рассказали, как замечательно прошло празднование 8 марта и как красиво на ухоженной территории вокруг здания. Кстати, чтобы проживающие не чувствовали себя одиноко, для них проводятся различные мероприятия. Например, за последнее время праздновались День влюблённых и День весны с угощением пирогами, 23 февраля и 8 марта прошло праздничное мероприятие с выступлением народного ансамбля «Повадушка». Часто приходят со своими программами волонтеры и обучающиеся из Закобьякинской средней школы, а также сотрудник библиотеки, проводятся познавательные и литературные беседы. При желании проживающие привлекаются к трудотерапии, участвуют в занятиях, развивающих мелкую моторику рук. Не упустили жители отделения и возможности озвучить проблемы. Например, бодрый, с ясными голубыми глазами 79-летний пенсионер Борис Иванович Иванов обратился с просьбой о новом жилье, а бывшая учительница из деревни Хлестово Зинаида Фёдоровна Смирнова попросила помочь ей в обустройстве дома. К сожалению, современное Законодательство во многом далеко от совершенства, и порой в его рамках помочь людям при всём желании трудно, но вопросы будут подняты и рассмотрены на очередном заседании Общественной палаты Любимского района.

При подведении итогов посещения отделения члены делегации отметили, что в настоящий момент условия здесь гораздо лучше, чем несколько лет назад, о чём говорит и настрой самих проживающих. Приятно, что осень жизни, которая могла бы быть серой и одинокой, проходит в комфортных условиях, в чистоте, покое, что она не лишена повседневных радостей и развлечений.

*Наталья Зубкова  
Фото автора*

## **Общество охотников и рыболовов**

### **Беспощадно бороться с браконьерством**

На недавней районной отчётно-выборной конференции Любимского общества охотников и рыболовов, куда были приглашены Глава Любимского района А.В. Кошкин, председатель районного Собрания Представителей А.В. Голосов и председатель областного общества А.Н. Дурандин, помимо таких важных вопросов, как переизбрание нового председателя Правления, членов Правления и ревизионной комиссии, был рассмотрен не менее важный вопрос – борьба с браконьерством, в частности, браконьерством на воде. Он был поднят от имени всех членов общества одним из любителей-рыболовов Ю.В. Крюковым. Электроудочка – самая беспощадная браконьерская снасть. Любая рыба, попадающая под её влияние, уже не даёт потомство, поэтому наши водоёмы становятся безжизненными. **Несмотря на то, что браконьерство – деяние уголовно-наказуемое, бороться с электроудочниками трудно, поэтому, Юрий Валентинович предложил учредить фонд по борьбе с браконьерами. Его предложение горячо поддержали все члены общества.**



**Напомним, что статья 256 УК РФ «Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов» с применением самоходного транспортного плавающего средства или взрывчатых и химических веществ, электротока либо иных способов массового истребления указанных водных животных и растений наказывается штрафом от ста до пятисот тысяч рублей, либо лишением свободы на срок до двух лет. Сообщить о браконьерстве на воде можно по телефонам: 002, 8-903-82-85-396 и 8-906-52-96-148.**

В рамках конференции был заслушан отчёт председателя правления Ю.А. Васильева. В своём выступлении он отметил, что за последние пять лет численность Любимского отделения уменьшилась на 90 человек. Всего на настоящий момент членами общества являются 342 человека, из которых 9 рыболовов. За отделением закреплено 146, 5 га охотничьих угодий.

- Основная задача общества состоит в соблюдении установленных нормативов и сроков пользования охотничьими ресурсами, недопущении разрушения или ухудшения их среды обитания, осуществлении учёта и оценки обитания, создании и содержании охотничьей инфраструктуры, проведении мероприятий по сохранению охотничьих ресурсов..., удовлетворение интересов членов общества в охоте и рыбной ловле, стрелково-охотничьем спорте, собаководстве, - в числе прочего сказал Юрий Алексеевич.

На сегодняшний день в штате Любимского общества работают 11 егеров. 7 егеров имеют удостоверения охотничьих инспекторов, все они обеспечиваются спецодеждой и обувью, техникой для передвижения по охотничьим угодьям. За последние 5 лет приобретены автомобили ГАЗ, ЗИЛ, 3 автомобиля УАЗ, 4 снегохода. Всего в охотничьем хозяйстве на сегодняшний день числятся 20 единиц техники: 4 автомашины ЗИЛ, 1 ГАЗ, 4 УАЗа, трактор МТЗ, автомобиль Мицубиси, 9 снегоходов. В своём выступлении Юрий Алексеевич также рассказал, что финансовое положение общества стабильно, благодаря проведению охот с обслуживанием. Несмотря на то, что общество практически живёт на денежные средства, полученные от охот с обслуживанием российских и иностранных охотников, и члены общества не остаются без внимания. Все заявки, поданные ими, рассматриваются на Правлении и удовлетворяются, в зависимости от участия охотничьего коллектива в деятельности общества. Ежегодно лицензиями поощряются лучшие члены общества, принимавшие участие в облавах на волков, завоевавшие призовые места в соревнованиях, таких, как стрельба по летающим тарелочкам, и проведении биотехнических мероприятий. Традицией стало проведение для членов общества и всех желающих соревнований по подлёдному лову рыбы на мормышку. Ближайшие соревнования будут проводиться в эту субботу, 19 марта, на реке Кострома в районе д. Слобода. Наиболее удачливых рыболовов ждут Почётные грамоты и ценные подарки. Надо сказать, что соревнования всегда проходят азартно и интересно. В августе прошлого года положен старт ещё одному виду соревнований - фидерной ловле рыбы, инициатором которого являлся индивидуальный предприниматель А.Г. Климов. Интересно проходят и соревнования по стрельбе по летающим тарелочкам. Лучшие стрелки поощряются призами, освобождаются от уплаты членских взносов.

Отметил Ю.А. Васильев хорошую работу секции лаек, которую возглавляет С.А. Вашиленко. В секции состоит 52 человека, являющихся заводчиками 86 русско-европейских лаек, 21 западно-сибирской, 1 карело-финской, 8 русских гончих и 1 русской пегой гончей. Спрос на породистых щенков остаётся на высоком уровне. Каждый год проводятся выставки собак. Охотничьи собаки участвуют в состязаниях по подсадному кабану и медведю. В районе регулярно проводятся испытания собак по всем видам охотничьих ресурсов. Лучшие собаки принимают участие на областных выставках, где занимают призовые места. В составе команды от Ярославской области участвуют на Всероссийских выставках собак.

Задача общества - охрана природы и воспроизводство объектов животного мира, обеспечение соблюдения природоохранного законодательства. По словам председателя Правления численность поголовья лосей несколько возрастает, отведены воспроизводственные участки для разведения кабанов, где охота разрешена только с вышек. В хозяйстве построено 17 крытых вышек, где сеются кормовые поля и животные круглый год подкармливаются. Каждый год по всему району засеваются более 45 полей. Для подкормки кабанов ежегодно вывозится до 100 тонн зерна и зерноотходов, закупается до 10 тонн соли. Юрий Алексеевич поблагодарил руководителей сельхозпредприятий «Агробизнес» и «Красный октябрь» за оказание спонсорской помощи в виде зерна и зерноотходов.

Общество ведёт беспощадную борьбу с волками, стараясь численность их поголовья свести к нулю. Всю основную работу по отслеживанию, загону и обложению серых хищников флажками выполняют егеря, затем все желающие охотники приглашаются

поучаствовать в охоте. На коллектив наиболее активных охотников на волков выделяется разрешение на добычу лося.

Любимское общество охотников и рыболовов в конкурсе на лучшее местное отделение Яроблохотрыболовобщества в последние 4 года прочно занимает 2-3 места.

Участники районной конференции единогласно решили оставить Ю.А. Васильева председателем Правления, которое он возглавляет уже 15 лет, что говорит о его авторитете и высоком доверии членов общества. Также прошло избрание новых членов Правления и ревизионной комиссии.

*Светлана Широкова*

## **Прощание с азбукой**



В МОУ Любимской ООШ стало хорошей традицией ежегодно проводить праздник для первоклассников «Прощание с азбукой». В этом году он проходил в классах педагогов С.С. Моисеевой и Н.В. Шестериковой. Учителя подготовили для ребят интересную программу: занимательные конкурсы, весёлые песенки и стихи, театрализованные сюжеты. На встречу с первоклассниками пожаловали литературные герои – Буратино, Мальвина, Шапокляк. Ожили и предстали перед зрителями Госпожа Азбука и сама Литература, роли которых отлично исполнили пятиклассники – выпускники С.С. Моисеевой, охотно помогавшие первой учительнице в организации праздника. В конкурсах приняли участие не только первоклашки, но и их родители, и даже бабушки. Праздник получился очень весёлым, светлым и трогательным. Выступление первоклассников на школьной сцене стало для них удачным дебютом, а родители с гордостью и восхищением наблюдали за своими уже заметно повзрослевшими детьми.

*Соб.инф.*



## **Привезли 17 наград!**

12 марта в Тутаеве прошёл межрегиональный турнир по армейскому рукопашному бою, посвящённый Кавалеру трёх Орденов Славы И.М. Фёдорову, в котором приняли участие 114 спортсменов-рукопашников, среди которых 19 воспитанников Любимского военно-патриотического клуба «Гвардия». Показательно, что на соревнования отбирались в основном новички клуба, чтобы проверить их подготовку и дать шанс проявить себя. На турнире была заявлена новая возрастная категория участников – 8-9 лет, в которой выступили Кирилл Гагарин и Даниил Веселов.

– Все наши бойцы бились с полной отдачей, по 2, а некоторые по 3,4 и даже 5 боёв. Это очень тяжело, но они показали все свои навыки, бились в полную силу, до последнего, проявляя свой бойцовский характер, свой русский дух. 19 человек взяли 17 призовых мест: 6 первых, 6 вторых и 5 третьих! – рассказывает руководитель клуба Ю.А. Мишучков.

Первые места в упорнейшей борьбе завоевали Егор Веселов, Вова Глебов, Матвей Коновалов, Женя Кузнецов, Дима Гаврилов и Дима Андроник. Среди участников были две девушки – Галя Глебова и Полина Проценко, получившие вторые места.

Спонсором нашей команды являлся В.В. Виноградов, который приехал поболеть за своих земляков. Почётными гостями соревнований были: Герой России, председатель Ярославского отделения Российской Ассоциации Героев А.М. Чагин, председатель ассоциации «Патриот» Н.Н. Чупин, Глава Тутаевского района С.А. Левашов, заслуженные спортсмены по силовым видам единоборств.



В настоящее время «гвардейцы» готовятся к военным сборам, которые будут проходить с 26 по 31 марта в 98 Ивановской Гвардейской десантной дивизии. Опять свои весенние каникулы ребята проведут на полигонах и стрельбищах.

## **В прокуратуре**

### **Криминогенная ситуация в районе**

В период января - февраля 2016 года в районе совершено 22 преступления, что почти на 50 % больше аналогичного периода прошлого года и значительно выше среднеобластного показателя. С 1 до 7 увеличилось количество тяжких и особо тяжких преступлений. В указанный период в районе совершено убийство, 2 мошенничества, 9 краж чужого имущества, из которых 4 с незаконным проникновением в жилище. При этом раскрыто чуть более 60 % зарегистрированных преступлений и только 50 % тяжких и особо тяжких преступлений, данный показатель ниже среднеобластного.

В Любимском районе самый высокий по области удельный вес от числа расследованных преступлений, совершенных несовершеннолетними. 3 преступления небольшой и средней тяжести совершены одним несовершеннолетним.

В указанный период больше на 20% совершено преступлений лицами, ранее совершавшими преступления, на том же уровне - 6, осталось количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

Прокурором в связи с тенденцией роста совершаемых на территории района преступлений 08.02.2016 года в адрес начальника Отд МВД России по Любимскому району внесено представление об устранении нарушений Федерального закона «О полиции». Вопросы профилактики преступлений рассмотрены на межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов района 29.02.2016 года. Предусмотренные Решением мероприятия направлены на профилактику совершаемых в районе преступлений.

*Прокуратура Любимского района*